

李娜昨天晋级澳网第三轮

本报综合消息 北京时间1月16日,2013年赛季首项大满贯澳大利亚网球公开赛进入第三个比赛日。在一场比赛中,6号种子、金花一姐李娜在次盘化解两个盘点后打出一波连赢13分的小高潮,最终艰难的以6:2/7:5击败白俄罗斯美女加沃尔索娃,晋级第三轮。下一轮李娜的对手将是赛会27号种子、罗马尼亚人科斯蒂亚。

李娜首轮横扫卡拉坦切娃的比赛让人印象深刻,显然她正延续着赛季初的好状态。金花一姐在次轮的对手是加沃尔索娃,李娜曾与这位白俄罗斯美女有过两次交锋并且全部取胜,这场对决将是两人的首次硬地对话。如果李娜能够正常发挥自己水准,晋级绝对是众望所归。

比赛伊始,李娜依靠发球得分率先保发,以1:0领先。手感火热的金花一姐随后以Love Game破掉了加沃尔索娃的发球局,依靠一记外角Ace球(发球直接得分且对方未触到球)挽救破发点后,她就确立了3:0的领先。经过局间休息后加沃尔索娃逐渐找到击球的感觉,但发球优势明显的李娜还是在保发后继续以3:1领先。两人随后再次互保发球局,积极展开反击的

加沃尔索娃曾在第七局成功把李娜的发球局逼入平分,但关键时刻中国金花漂亮的连赢两球,再次把比分拉开至5:2。盘末再次发动攻势的李娜成功逼出盘点,在一记漂亮的正手凌空制胜分后她就以6:2先拔头筹。

在次盘开局后李娜的心态有所松懈,加沃尔索娃把握机会率先取得破发,以1:0领先。李娜虽然随即实现了回破,但底线连续的失误让她无奈的再次交出发球局。加沃尔索娃适时提升状态,在一次网前截击得分后将比分拉开至3:1。提高一发成功率后李娜追回一局,但好球不断的白俄罗斯姑娘还是继续在比分上以4:2压制李娜。加沃尔索娃在第七局手握40:0领先时虽未能取得破发,但他还是以5:3接近最后的胜利。然而顽强的李娜并没有就此让出第二盘,挽救了两个盘点保发后,金花一姐漂亮的直落四分破掉了加沃尔索娃的发球胜盘局,艰难把比分追成5:5平。心态完全崩溃的加沃尔索娃在盘末完全失去了竞争力,李娜再次连赢七分拿到赛点。虽然浪费了一次机会,但金花一姐最终还是以7:5结束战斗,晋级第三轮。

(新体)



李娜在比赛中回球

纳达尔下月伤愈复出

冠军。

作为11次大满贯冠军获得者,现年26岁的纳达尔自去年6月在温网次轮中爆冷出局后就一直饱受伤病困扰,不得不高挂免战牌,其世界排名也从第2位下跌至第4位。纳达尔本有望在今年澳网出场亮相,但突如其来的是病毒性胃炎和多年来“阴魂不散”的膝伤让他不得不推迟复出日期。

新华社圣保罗1月15日电 因伤“休战”半年之久的西班牙网球“红土天王”纳达尔终于要回归赛场了。他的新闻发言人15日证实,“纳豆”将于今年2月在圣保罗举行的巴西网球公开赛上复出。

“纳达尔将参加在圣保罗举行的巴西公开赛”,他的新闻发言人在一封邮件中写道。

纳达尔在2005年曾夺得过巴西公开赛的

达喀尔拉力赛第十赛段 哈弗车手周勇创新高



资料图:周勇

新华社阿根廷拉里奥哈1月15日电 哈弗达喀尔车队15日结束第35届达喀尔拉力赛第十赛段比拼,该队车手索萨以4小时21分36秒的成绩位居汽车组赛段第13位,总成绩保持第6名;周勇凭借4小时25分37秒的成绩将赛段排名提升至第17位,总成绩仍居第20位。

驾驶宝马赛车的特拉诺瓦以3小时57分58秒的成绩夺得赛段魁首。这是阿根廷车手在达喀尔历史上的首个赛段冠军,西班牙好手罗马以2分7秒之差排名第二,卫冕冠军彼得汉塞尔落后2分19秒位居第三。总成绩方面,法国名将彼得汉塞尔以28小时12分稳居第一,德维利尔斯以52分38秒之差居次席,诺维斯基排名第三。

第十赛段从本次赛事最东南的营地阿

根廷科尔多瓦折向西北方向至拉里奥哈,全程630余公里,其中特殊赛段汽车组为353公里、摩托车组为357公里。比赛在弯路和快速路之间穿插往复,对于操作赛车方向盘的车手来说相对比较轻松。

索萨在当天比赛中一度排在前5名,与彼得汉塞尔、罗马不分上下,在经过WP4点后一度超过彼得汉塞尔处于领先位置,遗憾的是在125公里处因遭遇赛车故障浪费约30分钟,最终以赛段第13名的成绩完成比赛。

周勇当天稳中有升赛段排名第17位,这也是他在本届达喀尔拉力赛中获得的最高赛段排名,刷新了第三赛段的第18名。回到大营之后,周勇表示对当天的比赛还算满意。

“我觉得今天运气也还是不错的,但是随后的比赛中还会更加注意保持,因为在比赛接近尾声之时,任何的失误都将带来惨痛代价,”周勇说。

西班牙车手鲍尔特当日在摩托车组中表现出色赢得赛段冠军。中国车手魏广辉在该组排名第123位。

16日展开的第11赛段从阿根廷拉里奥哈继续向西北方向至菲安巴拉,全程480余公里,其中行驶路段262公里,特殊路段汽车组为219公里、摩托车组221公里,沙漠将再度出现在赛程中,往往伴随的会是赛车陷沙、发动机“高烧”等难题。

创造历史新高: 河南体彩年销量突破50亿元

2012年12月23日晚,河南省体育彩票年度销量首次突破50亿元大关,创造了河南体育彩票历史的新纪录。据悉,截至目前,河南省体育彩票实现销售业绩50.1亿元,创造体育彩票公益金14亿多元,为我省彩民送出百万以上大奖40余注。河南体彩在实现自身跨越式发展的同时,为社会公益事业和我省体育事业的发展做出了突出贡献。

据了解,自2012年年初以来,河南省体彩中心按照省体育局对我省体育彩票发展规划,从大处着眼、小处着手,以加强内部管理为先导,大力推广彩民喜闻乐见的彩票玩法,美化体育彩票网点的投

注环境,倡导科学理性的投注方法,为河南体育彩票的跨越式发展打下坚实基础。同时,河南省体彩中心从彩民的利益出发,从年初开始,推出一系列不同玩法的加奖和派送活动,使彩民的中奖“含金量”大幅提升。据河南省体彩中心的中奖数据显示,截止目前河南省彩民共中得体彩百万以上大奖40余注,其中,“七星彩”玩法18注,“超级大乐透”玩法14注,传统足彩“14场胜负游戏”3注,“顶呱刮”即开型彩票6注,平均每周都有百万元以上的大奖产生。这些百万元以上的大奖,为彩民创造了新的生活起点,实现了“2元公益爱心,百万意外大奖的回报”。

林书豪两双难救主 火箭遭遇四连败



球迷们打出“书豪加油”的标语

本报综合消息 北京时间1月16日,火箭主场以109:117不敌快船。

火箭四连败。詹姆斯·哈登得了23分,林书豪12分10次助攻,钱德勒·帕森斯17分,替补出场的卡洛斯·德尔菲诺16分,马库斯·莫里斯12分。

快船二连胜,成为第二支达到30胜的球队。大将克里斯·保罗继续缺阵,埃里克·布雷德索得了19分、7个篮板和5次助攻,布雷克·格里芬19分8次助攻,威利·格林15分。替补出场的贾马尔·克劳福德拿下了30分,马特·巴恩斯18分,拉玛尔·奥多姆抢下11个篮板。

火箭最近连败,跟外线三分失准有关,此前三场,他们三分球命中率只有28%,哈登、林书豪和帕森斯都找不到感觉。在篮板上,火箭也连续三场落后于对手。

火箭昨天有所改善,上半场与快船打得难解难分,但下半场挡不住快船的攻击,突然崩盘。

哈登和帕特森相继三分命中,火箭以6:2开局。乔丹两度扣篮还以颜色,快船将比分超

出。哈登首节就拿下了14分,本节还有1分44秒时,火箭抢下进攻篮板后,哈登在三分线外晃过布雷德索,快速冲到篮下,面对三名球员的防守,他仍上篮得分,火箭以27:23领先。克劳福德在本节还有5.2秒时连投带罚拿下3分,快船将比分追成28:29。

林书豪在第二节加强进攻。本节开始后17秒,他变向之后过掉防守者,轻松抛投得分,道格拉斯此后趁对方不注意,快速从底线溜过,也上篮得分,火箭以33:29领先。克劳福德还以三分,快船将比分扳成33:33后,林书豪再度突破,不过这次他没出手,而是不看人传球,骗过防守者,史密斯接球后轻松扣篮,火箭再度超出。双方以攻对攻,比分交替上升。本节还有5分钟时,林书豪三分命中,火箭以45:43领先,他们的优势一度达到7分,但半场结束时,快船将比分追成58:59。

林书豪上半场得了10分6次助攻,詹姆斯17分。格里芬为快船拿下12分,布雷德索11分。

格里芬在第三节一开始就连投带罚拿下3分,快船内外开花,以一波10:0开始本节,以68:59超出,就此取得优势。本节打了近4分钟火箭才首度得分,但格林马上又投中三分,快船继续扩大优势。本节还有3分39秒时,巴特勒罚中一球,快船以86:67领先了19分。帕森斯还以一记三分,火箭打出10:4的攻击波后,前三节以77:90落后。

克劳福德在第四节一开始又三分命中,他一人拿下了快船本节前12分,快船以104:83取得了21分的优势。火箭仍不放弃,德尔菲诺还以三分,哈登也篮下得手,他们几度发起反击。在比赛还有2分56秒时,莫里斯反手上篮得分,火箭以102:114落后。他们有机会将差距缩小到个位数,但哈登的三分未能命中,巴恩斯投中一记三分,快船以117:102领先15分。火箭只得放弃,撤下了全部主力。

(吴俊)



(周体)